

Cocinas a Gas Gas Stoves Fourneaux à Gaz

Cocinas a Gas Serie 600 600 Series Gas Stoves Fourneaux à Gaz Série 600



40FCGN



Quemador con 60% de eficiencia certificada
Burner with 60% certified efficiency
Brûleur avec 60% d'efficacité certifiée



Producto Modular compatible con el resto de componentes de la Serie 600

Modular product compatible with any of the components from 600 Series

Produit modulaire compatible avec tout les composants de la Série 600



● Características Técnicas

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.

Equipo de tamaño compacto de sencillo manejo, uso, limpieza e instalación. Permite obtener resultados profesionales incluso si se dispone de poco espacio.

Construido en acero inoxidable acabado satinado de espesor 1,2 mm.

Fogón con termopar de gran poder calorífico de 6 kW con termopar de seguridad y 60% de eficiencia certificada.

Encendido por piezoeléctrico (1 por válvula de gas).

Parrilla de hierro fundido (395x267 mm.) de gran robustez y totalmente desmontable.

Gracias a nuestro sistema EASY, que permite la extracción del quemador y bandeja sin necesidad de herramientas, podemos acceder al interior en unas condiciones óptimas de visibilidad y espacio. Así podemos sustituir sin dificultad inyectores, termopares, grifos de gas, quemadores...

Controles metálicos de aleación de zinc de alta calidad con marco marcador de encendido, máximo y mínimo.

Pies altos regulables de gran robustez.

Chimenea sin tornillos fácilmente extraíble.

De serie se suministran predispuestos para gas propano-butano y se proporcionan inyectores para cambios a gas natural.

🇬🇧 Technical Features

Made in Spain with high quality materials. CE certified.

Compact size equipment, easy to handle, clean and install. Allows you to obtain professional results even if you have little space.

Built in satin finish stainless steel 1.2 mm thick.

High calorific 6 kW stove with thermocouple and 60% certified efficiency.

Ignition by piezoelectric (1 per gas valve).

Cast iron grill (395x267 mm.) of great robustness and completely removable.

Thanks to our EASY system, that allows the removal of the burner and tray without the need for tools, we can access the interior in optimal conditions of visibility and space. Thus we can easily replace injectors, thermocouples, gas taps, burners...

High quality zinc alloy metal controls with power marker frame, maximum and minimum.

Robust adjustable feet.

Chimney without screws easily removable.

Standard supplied prearranged for propane-butane and injectors are provided for changes to natural gas.

🇫🇷 Caractéristiques Techniques

Fabriquée en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Équipement de taille compacte, facile à manipuler, à utiliser, à nettoyer et à installer. Permet d'obtenir des résultats professionnels même si vous disposez de peu d'espace.

Construit en acier inoxydable satiné avec une épaisseur de 1,2 mm.

Grille avec thermocouple à grand pouvoir calorifique de 6kW avec thermocouple de sécurité et une efficacité certifiée de 60%.

Allumage par piézoélectrique (1 par valve à gaz).

Grille en fer (395x267 mm.), grande robustesse et totalement démontable.

Grâce à notre système EASY qui permet le démontage du brûleur et du plateau sans outils, nous pouvons accéder à l'intérieur dans des conditions optimales de visibilité et d'espace. Ainsi nous pouvons facilement remplacer les injecteurs, thermocouples, robinets de gaz, brûleurs...

Commandes métalliques en alliage de zinc de haute qualité avec cadre de marqueur de puissance, maximum et minimum.

Pieds hauts réglables en hauteur grande solidité.

Foyer sans vis facilement démontable.

La série dispose de l'installation pour le gaz propane-butane et des injecteurs sont fournis pour changer au gaz naturel.

Modelo Model Model	Válvulas Valves Valves	Quemadores Burners Brûleurs	Potencia (kW) Power (kW) Puissance (kW)	Peso (kg) Weight (kg) Poids (kg)	Dimensiones (AxFxH) mm. Dimensions (LxWxH) mm. Dimensions (LxPxH) mm.	PVP Price (EUR)
40FCGN	1	1	5,8	18	385x587x364	678
70FCGN	2	2	11,6	36	692x587x364	1.069
100FCGN	3	3	17,4	54	1000x587x364	1.490
130FCGN	4	4	23,2	72	1310x587x364	1.915

Accesorios | Accessoires | Accessoires

Mesas de Trabajo de Acero Inoxidable | Stainless Steel Work Tables | Tables de Travail en Acier Inoxydable

7060MB		700x600x600	310
10060MB		1000x600x600	322
13060MB		1300x600x600	388
15060MB		1500x600x600	398
20060MB		2000x600x600	488



Acero Inoxidable
Stainless Steel
Acier Inoxydable
AISI 304



Mesas de Trabajo de Acero Inoxidable
Stainless Steel Work Tables
Tables de Travail en Acier Inoxydable